

(4)

tre las ciudades del universo. Pero esta ciudad de Letras vá á perecer. Alcalá vá ahora á perder hasta el nombre faltando su Universidad. ¡ Pensamiento melancólico ! Los complutenses mirarán este proyecto como una idea desoladora de su patria; y los pueblos comarcanos, y aun las provincias del continente suspirarán por el único recurso para fecundar los talentos de sus habitantes.

El Ayuntamiento constitucional de Alcalá de Henares, no menos interesado por el aumento de su establecimiento literario, que por las ventajas de su ciudad, no puede menos de reclamar la conservacion de aquel, por quien ésta subsiste. Los grandes obstáculos que se oponen á la extincion ó traslacion de nuestra Academia, y los perjuicios considerables que todo el cuerpo de la nacion vá á experimentar con esta novedad, forman el asunto del presente Manifiesto.